Tsunami RT: боротьба з трасою, суперниками і суддями

П'ятий етап Porsche Carrera Cup Italia, що відбувся 12-14 вересня на Autodromo Vallelunga Piero Taruffi (трасі під Римом), став чи не найсерйознішим в цьому році випробуванням для української команди Tsunami RT і її пілота Олександра Гайдая - довелося боротися не тільки з суперниками і складною трасою, а й з суддями...

Найскладнішою частиною гоночного уїк-енду для Олександра Гайдая стали обидві сесії вільних тренувань і кваліфікація - після майже дворічної перерви українському пілоту довелося заново знайомитися з трасою, підбирати налаштування автомобіля. Все це відбилося на результатах - незважаючи на те, що Гайдай протягом доби поліпшив час проходження траси майже на півтори секунди (з 1.40,266 до 1.38,777), кваліфікацію він завершив тільки на13-й позиції.

Олександр Гайдай: «Мушу визнати, Валлелунга – моя найслабша ланка з усіх італійських трас. По-перше, дуже незручна для мене конфігурація - багато гальмувань і розгонів, повільні повороти. По-друге, останнім часом у нас був дуже невеликий обсяг тренувань на цій трасі».

Перша гонка, що відбулася в суботу, стала однією з найдинамічніших і непередбачуваних цього року. Пригоди почалися ще на прогрівочному колі, коли постраждали два лідера серії - Едоардо Лібераті зійшов через проблеми з трансмісією, а Маттео Кайролі втратив керування і врізався у відбійник (на щастя, без серйозних наслідків для техніки, що дозволило йому без проблем стартувати і виграти заїзд).

Для Олександра Гайдая гонка склалася неоднозначно. З одного боку, українець успішно стартував, в жорсткій боротьбі відіграв декілька позицій, пробився на восьме місце і в якийсь момент розраховував на фініш в шістці кращих. З іншого боку, в середині гонки стався інцидент за Альберто де Амічісом - італієць жорстко блокував спробу обгону Гайдая, сталося зіткнення. Після фінішу пілот Tsunami RT отримав 25 секунд штрафу, який відкинув його з восьмого на дванадцяте місце.

Олександр Гайдай: «Нам так і не вдалося знайти хороших налаштувань для цієї траси - машина не їхала так швидко, як хотілося б. Що стосується інциденту з де Амічісом - я був швидшим, намагався обігнати його по зовнішньому краю повороту, потім змістився всередину. Він перекрив мені траєкторію, мені подітися було нікуди - відбувся контакт, після якого Альберто розвернуло. Я не згоден з цим рішенням суддів. Торік в Мізано була аналогічна ситуація, коли італієць так само виштовхнув мене, але його не покарали. Мені залишається тільки прийняти цю ситуацію і готуватися до завтрашньої гонки».

Друга гонка для пілота Tsunami RT склалася майже таким же чином, як і перша - старт з передостанньої лінії, жорстка боротьба протягом всієї дистанції і фініш на восьмій позиції, що принесло українцеві залікові очки. Після п'яти етапів Олександр Гайдай з 48 очками займає шосту позицію в загальному заліку Porsche Carrera Cup Italia. Лідером серії залишається феноменальний 18-річний Маттео Кайролі (149 очок), який вже на 54 очки випереджає найближчого суперника.

Олександр Гайдай: «Друга гонка стала непоганим прикладом того, як можна їхати досить швидко і безпечно. Ми серйозно попрацювали з налаштуваннями, машина стала краще керуватися, але до ідеального варіанту налаштувань все ще далеко. Нас чекає ще багато роботи в цьому напрямку».

Зараз у виступах Tsunami RT настає майже двотижнева перерва - наступний старт відбудеться в останні вихідні вересня (26-28 вересня) на французькій трасі Circuit Paul Armagnac в Ногаро, де пройде шостий, передостанній етап Porsche Carrera Cup France.
Усі останні новини про Tsunami RT можна дізнатися на її офіційному сайті , а також на сторінці команди в Facebook
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