Tsunami RT: «золотий уїк-енд» в Італії!

Команда Tsunami RT Centro Porsche Padova, виступаюча під українським прапором, продовжує збільшувати свою перевагу в загальному заліку Porsche Carrera Cup Italia. Виступ на п’ятому етапі італійської серії, який відбувся 9-11 вересня на Autodromo Vallelunga Piero Taruffi, приніс цілу серію успіхів – дві поул-позиції, дві перемоги, два подіуми і три швидких кола! Це дозволило французу Кому Ледогару зміцнити своє лідерство в особистому заліку, а Tsunami RT Centro Porsche Padova – стати одним з двох головних претендентів (разом з Dinamic Motorsport) на перемогу в командному заліку Porsche Carrera Cup Italia.

Вільні тренування в Валлелунзі минули спокійно, без гонитви за кращими часами – всю увагу француза Кома Ледогара, українця Олександра Гайдая і канадця Мікаеля Греньє було приділено роботі з налаштуваннями бойової техніки. Зате в кваліфікації вдалося досягти відмінних результатів – Ледогар показав перший і другий часи (в сумі вони також дали першу стартову позицію в довгій гонці), Греньє став четвертим, Гайдай (який повернувся на трасу після більш ніж двох місяців перерви) кваліфікувався дев'ятим.

Ком Ледогар: «Машина підготована ​​бездоганно, ми сьогодні відмінно попрацювали!»

Мікаель Греньє: «Я трохи помилився на кращому колі і втратив кілька десятих часток секунди. Якби не це, міг би стати третім або навіть другим. Але все одно це була моя найкраща кваліфікація!»

Олександр Гайдай: «Я дуже давно не виступав, а сьогодні проїхав лише одну тренувальну сесію і одну кваліфікацію. Але все одно задоволений своїм результатом – тим більш, їхав на старих шинах».

Обидві спринтерські гонки в суботу Ком Ледогар провів в блискучому стилі – француз здобув дві перемоги і двічі показав кращий час кола. Крім того, в першій гонці Ледогар в боротьбі з Маттіа Друді став автором одного з найяскравіших обгонів року в Porsche Carrera Cup Italia, випередивши італійця в швидкому повороті! Порадував Мікаель Греньє – канадця не збентежив той факт, що два суперники випередили його під час руху за машиною безпеки (пізніше обох, Алекса де Джакомі і Еріка Скальвіні, за це порушення було покарано 25 секундами штрафу). І по ходу гонки Мікаель зумів відіграти все втрачене і фінішував третім! Гайдаю ж пощастило набагато менше – з ним зіткнувся відомий «грубіян» Енріке Фульдженці...

Ком Ледогар: «У першій гонці я не дуже вдало стартував і пропустив вперед Маттіа Друді. Але потім зумів випередити його в одному з швидких поворотів – це була відмінна атака і я нею пишаюся! Це було дійсно дуже непросто! І якби Друді не був таким першокласним пілотом, я навряд чи б ризикнув так атакувати – така жорстка боротьба з якимось іншим пілотом неодмінно б закінчилася зіткненням».

Мікаель Греньє: «У мене була чудова гонка! Шкода, що де Джакомі зі Скальвіні обігнали мене під жовтими прапорами і не були за це відразу покарані – я втратив якийсь час, щоб їх випередити. І вже не мав можливості якось скоротити відставання від Ледогара з Друді. Але все одно є фініш на подіумі!»

Олександр Гайдай: «Є такий пілот – на прізвище Фульдженці ... Цього разу він «спіймав» мене за межами траси. Я трохи помилився в повороті, вилетів на траву, почав повертати, щоб скоріше повернутися на трасу... І в цей момент він на повній швидкості приїхав в мою машину. Нас чекає багато роботи, щоб відновити автомобіль до завтрашньої гонки – пошкоджені бампер, крило, радіатор».

Механіки Tsunami RT Centro Porsche Padova зуміли швидко відновити пошкоджений Porsche 911 GT3 Cup Type 991 – і в довгій 45-хвилинній гонці команда була знову представлена ​​двома машинами. Олександр Гайдай, який вперше виступав в одному екіпажі з Мікаелем Греньє, відмінно стартував, вирвався на четверте місце і майже третину дистанції вперто захищав його від атак трьох-чотирьох суперників – це були найбільш видовищні 15 хвилин усієї гонки! На жаль, не обійшлося без чергових пригод – в розпал цієї Даніеле ді Амато в повороті вибив українця зі траси, після чого екіпаж нашої команди був відкинутий на 14-е місце. Однак спільними зусиллями Гайдай з Греньє змогли врятувати свою гонку – навіть на пошкодженій машині фінішували восьмими, відігравши шість позицій і ледь не дотягнувши до сьомого місця!

Тим часом Кому Ледогару довелося вести важку боротьбу не тільки з Маттіа Друді на трасі, але і з секундоміром – згідно з правилами цього року, француз (який виграв марафонську гонку на попередньому етапі) отримав додаткові 15 секунд стоянки в боксах. Але в таких умовах Ледогар зумів витягнути з ситуації максимум можливого – закінчив гонку на другому місці, показав найкращий час кола і на фініші відстав від переможця Друді менш ніж на п'ять секунд (незважаючи на гандикап в 15 секунд)!

Ком Ледогар: «Маттіа Друді – дуже серйозний суперник, з яким завжди важко боротися і постійно вигравати у нього. Я розумів, що з 15 секундами додаткового часу напевно опинюся за його спиною – тому друге місце було закономірним результатом. Найголовніше – ми в цій ситуації виконали величезну роботу, взяли якомога більше очок і через два тижні продовжимо боротьбу в Імолі».

Олександр Гайдай: «Навіть на нелюбимий трасі можна боротися за високі місця – і я зробив все можливе. На жаль, інцидент з ді Амато не дозволив нам боротися за подіум. Але радує, що навіть після такої тривалої перерви у виступах мені вдавалося показувати непогану швидкість».

Мікаель Греньє: «Не зовсім той результат, на який ми розраховували, але в тому зіткненні провини Гайдая нема. Після удару машиною було складно керувати, вона деколи дивно поводилася в поворотах, але ми все ж фінішували в гонці і завоювали ще десять очок. В цілому, цей етап для нас склався непогано – вчора я піднявся на подіум, сьогодні ми впоралися з проблемами і набрали очки».

Після п'яти етапів Ком Ледогар, як і раніше, очолює загальний залік італійської серії, набравши вже 179 очок – проти 146 у Маттіа Друді і 140 у Алессіо Ровери. Мікаель Греньє з 94 очками тепер ділить п'яту позицію з Даніеле ді Амато, а Олександр Гайдай (який пропустив один етап) з 78 очками йде дев'ятим. У заліку команд Tsunami RT Centro Porsche Padova йде другою, але завдяки черговим успіхам Кома Ледогара зуміла ще на три очки скоротити своє відставання від Dinamic Motorsport – 222 очки проти 231 у лідера.

Усі останні новини про Tsunami RT можна дізнатися на її офіційному сайті , а також на сторінці команди в Facebook

http://tsunami-rt.com/ 
https://www.facebook.com/Tsunami.RT 
Фото Akis Temperidis (Tsunami RT)
