Tsunami RT: хаос, неприятности и победа!

«Центральный» этап Porsche Carrera Cup Italia, состоявшийся 14-16 июля на Autodromo Internazionale del Mugello, оказался даже слишком богатым на разнообразные события и происшествия. Одним из основных участников этого хаотичного и сумбурного гоночного уик-энда стала команда Tsunami RT Centro Porsche Padova, пережившая немало приключений в субботу и воскресенье. Но это не помешало ей записать на свой счет еще одну выигранную гонку и сохранить свои позиции во всех основных зачетах.

Как правило, в пятницу на свободных тренировках (одна сессия только для бизнес-драйверов из Michelin Cup, другая для всех без исключения участников) никаких сюрпризов и сражений за лучшие времена никто не устраивает – все пилоты работают с настройками гоночной техники и определяют самый оптимальный стиль пилотирования на данной трассе. В нашей команде лучшее время принадлежало новичку Джонатану Джакону, который стал третьим и примерно на треть секунды опередил Алессио Роверу (восьмое время).

Поэтому гораздо больше внимания было уделено квалификации в субботу утром, которая принесла немало прямо-таки взрывоопасных результатов – на двух первых стартовых линиях расположились Джанмарко Куаресмини, Энрико Фульдженци, Алессио Ровера (показавший третье время) и Риккардо Пера, нынешний лидер общего зачета Porsche Carrera Cup Italia! Братья Лино и Карло Курти заняли шестую линию (11-е и 12-е времена), а вот для новобранца Tsunami RT Джонатана Джакона квалификация не сложилась – в самом начале он совершил несколько ошибок, не сумел поймать необходимый темп и стал только четырнадцатым.

[bookmark: _GoBack]Алессио Ровера: «Очень хорошо провели квалификацию, я доволен темпом в обеих сессиях. В первой я чуть отставал, после чего мы немного изменили настройки, и я показал третье время. Немного не хватало сцепления на передних колесах, но в любом случае Куаресмини проехал очень здорово».

Лино Курти: «Хорошо проехали и получили удовольствие. Немного ошибся во Arrabbiata 2, потерял 0,3-0,4 секунды и из-за этого не попал во вторую сессию. Но, не считая этой ошибки, я собой доволен!»

Субботняя гонка сразу превратилась во что-то неописуемое – неприятности начали сыпаться на нашу команду с самого старта. Все началось с того, что Даниэле Каззанига (пятая позиция) совершил фальстарт и сразу спровоцировал столкновение с Алессио Роверой – к счастью, наш пилот даже на поврежденной машине сумел удержаться в группе лидеров и продолжить борьбу за подиум. Но после этого неприятности пошли настоящим потоком: в середине гонки Ровера вновь пострадал и получил очередные повреждения своей машины (не сумел увернуться от аварии, спровоцированной известным буяном Энрико Фульдженци); у Лино Курти возникла утечка масла, машину вынесло с трассы; Джонатан Джакон отлично вел гонку и сумел подняться на шестое место, но вылетел за три круга до финиша; дважды на трассе появлялась машина безопасности, за которой все участники и финишировали… И даже в таких условиях Ровера сумел стать четвертым!

Алессио Ровера: «На старте меня толкнул Каззанига – после фальстарта он повернул направо и повредил мою машину. После этого я контролировал Фульдженци и Куаресмини, ехавших впереди. Я был уверен, что Фульдженци устроит какую-нибудь неприятность, но когда они все-таки столкнулись, я был прямо за ними и не смог избежать аварии. Влетел в Фульдженци на полной скорости, разбил перед машины. Но мы боролись и финишировали. Завтра стартую третьим – надо использовать эту возможность полностью!»

Лино Курти: «Мне очень не повезло. Я хорошо стартовал, но на первом же круге начал терять масло, машина стала неуправляемой – я вылетел, вернулся на трассу и 2-3 круга у меня ушло на то, чтобы как-то очистить шины и отыграть несколько позиций, но было уже поздно. Надеюсь, завтра будет лучше».

Вторая гонка, состоявшаяся в воскресенье, прошла без подобных инцидентов, но от этого менее легкой и простой не стала. Алессио Ровера успешно стартовал, сразу вышел на второе место, на третьем круге стал лидером. Однако незадолго до финиша проиграл дуэль с Риккардо Перой и вынужден был довольствоваться местом на второй ступени подиума… Но после финиша все резко изменилось – решением судей Пера был оштрафован на 5 секунд за обгон под желтыми флагами, в результате чего Ровера стал победителем гонки! Отлично выступил также Джонатан Джакон, всю гонку упорно отыгрывавший позицию за позицией – если он стартовал пятнадцатым, то на финише стал уже шестым! Не очень удачно сложился заезд для Лино Курти, который в итоге обе гонки в Мюджелло завершил пятым в своем дивизионе Michelin Cup.

Джонатан Джакон: «Я отлично стартовал. Хотя в первом повороте было очень тесно, вскоре я смог улучшить свой темп. Потом был рискованный момент, когда развернуло Франческу Линосси. А после рестарта я потерял драгоценное время, возвращая свой темп и догоняя группу впереди. Но автомобиль был отлично подготовлен, я так доволен! Tsunami RT – отличная команда, я с первой же гонки почувствовал себя здесь очень комфортно. Жаль, что вчера так неудачно сложилось, но сегодня я выступил достойно!»

Лино Курти: «Это была странная гонка – я терял позиции, отыгрывал их, показал один из лучших кругов в своем классе, а под конец, в борьбе за третье место в Michelin Cup, поздно затормозил и сразу откатился на пятое место в классе...»

Этот непростой и изматывающий уик-энд в Мюджелло окончательно завершил насыщенную летнюю часть сезона Tsunami RT Centro Porsche Padova –теперь в гонках наступает большой перерыв, почти до середины сентября, когда возобновятся сражения в Porsche Carrera Cup Italia и Porsche Carrera Cup France. В Италии наша команда сумела сохранить свои позиции: Алессио Ровера по-прежнему идет вторым в абсолютном зачете (100 очков против 123 у Риккардо Перы); Лино Курти с 34 очками остается четвертым в Michelin Cup; Tsunami RT занимает вторую позицию в командном зачете с 97 очками (у Ebimotors 118 очков).

Все самые последние новости о Tsunami RT можно узнать на ее официальном сайте, а также на странице команды в Facebook 
http://tsunami-rt.com/ 
https://www.facebook.com/Tsunami.RT 
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